サブスク型テーブルトップオーダーシステム「スグタブ飲食」を 「居酒屋JAPAN」(1月18日-19日) に出展

~ タブレットメーカーとして地場店や個人店の再活性化を応援~

業務用情報端末メーカーのオーディーエス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:砂長 潔)は、サブスク型テーブルトップオーダーシステムの「スグタブ飲食」を、2023年1月18日-19日に開催される「居酒屋JAPAN」(「外食ソリューションEXPO」内)に出展します。



in



本件ニュースリリースページ(本発表での使用画像データを含む):https://ods.co.jp/news20230112.html

当社には油汚れに強く掃除がしやすいタブレットPCや周辺機器のラインナップがあり、大手飲食チェーンを中心に全国で15万台以上が稼働しています。(2019年以降の実績より当社にて算出)

「スグタブ飲食」は地場店や個人店でも導入しやすいように、お客様のスマホと店側で用意したタブレットを併用したオーダーが可能なシステムで、必要最低限の機材一式とソフトウェアを揃えたオールインワンパッケージとして、初期投資を抑えられるサブスク型のサービスです。メニューの4か国語表示にも対応しており、コロナ禍明けのインバウンド需要など飲食店の再活性化に貢献します。

■「居酒屋JAPAN」出展概要

展示会 : 「居酒屋JAPAN」 (「外食ソリューションEXPO」内) 開催日時 : 2023年1月18日 (水) - 19日 (木) 10:00-17:00 会場 : 池袋サンシャインシティ文化会館 (3F展示ホールC)

出展ブース : ID-42

出展内容 : メイン展示:サブスク型テーブルトップオーダーシステム「スグタブ飲食」

サブ展示 : 「デジタルサイネージ」各種

参考出品 :コールドサプライチェーン向け「温度センサーソリューション」

来場登録 : https://yakinikufair.com/register/#jump

本件に関するお問い合わせ先

オーディーエス株式会社 〒101-0041 東京都千代田区神田須田町2-5

Tel: 03-6804-6415 (平日11:00~16:00) Web: https://ods.co.jp

プロモーション担当: 岩本・福澤 (Mail:ods marketing@ods.co.jp)

総合お問い合わせフォーム: https://biz.ods.co.jp/contact.php



■「スグタブ飲食」について

飲食店に適した仕様のタブレットPCや周辺機材とテーブルトップオーダーシステムをオールインワンパッケージにしています。お客様ご自身のスマートフォンを利用した「QR Order」と店舗で貸し出すタブレットとの併用により、少ない投資と月額費用で幅広い層で使えるセルフオーダーシステムを導入することができます。また、タブレットPCは用途を限定していないため、レジ用端末や厨房でのオーダー確認用端末としてご利用いただくことも可能です。



%QRコードは(株)デンソーウェーブの登録商標です。QR Orderは(株) Bluelslandの登録商標です。スグタブはオーディーエス(株)の登録商標です。

オーディーエス株式会社

本社所在地 〒101-0041

東京都千代田区神田須田町2-5 京王神田須田町ビル8階

資本金 1億円 (2022年9月時点)

設立年 2022年9月1日

代表者 代表取締役社長 砂長 潔

事業領域 ソリューション事業 (業務用・施設用途向けハードウェア事業)

コミュニケーションサービス事業 (企業様向けアウトソーシング事業)

企業WEB https://ods.co.jp

当社は、業務用タブレットPCメーカーの「ODS株式会社」と、PC製品・AV製品の修理全般、コールセンターを核にしたサポートを行う「ODSコミュニケーションサービス株式会社」の2つの会社の事業を吸収し、2022年に新生「オーディーエス株式会社」として誕生いたしました。それぞれ国内のメジャーな音響機器メーカーがその前身であり、長らく蓄積してきたノウハウと徹底した顧客志向が財産と捉えています。各企業様との出会いやお付き合いを最重要視しており、お取引先様の「業務の効率化」や「お客様満足度の向上」への貢献を通じて、「企業価値向上」や「ブランドイメージの向上」、「次の時代を見据えた新たなValue」を提供してまいります。